

## 基隆中區扶輪社

ROTARY CLUB OF KEELUNG CENTRAL

### 第十八卷 第十期 第914次例會 中華民國一0四年十一月廿七日

2015~2016年度國際扶輪主題

成為獻給世界的禮物

國際扶輪社社長 雷文壯 K.R. "Ravi" Ravindran

## 今日節目 第六次理事會

### 第 911 次例會紀要 104.11.4

- @因 AGCDC、Dreamer 社長及三位社友出席馬尼拉地帶研習,經第五次理事會決議,將 第 911 次例會提早至今天舉行。
- @由於11月14日(六)參與跨地區聯合例會、慈善音樂會、愛心遊園會,有許多細節要討論,所以今天的節目變更為座談會。
- @約莫下午 19 時,司儀 House 請社友們就座後, Dreamer 社長鳴鐘開會,第 911 次例會 就此開始。
- @代理領唱 House,為我們大家領唱一首好聽的台語歌「若是我回頭來牽你的手」。
- @Dreamer 社長致詞時表示:這個星期二陪同 Cooper 社友參加基隆社例會,基隆社是台灣第二個成立的老社,他們社的文化確實與我們有一點不太一樣,例如他們的例會, 社長鳴鐘後,每位社友都要起立,面向國旗並唱國歌。Dreamer 社長表示社友們如果 有機會可以到各社補出席,觀摹各社的例會,並吸取其優點。
- @秘書 Tim PP 在秘書報告中表示:
- 一、11/5~11/9 馬尼拉地帶研習會,敬請 AGCDC、Dreamer 社長、Philip IPP、Jason 社友、

3490 地區 基隆分區助理總監:張燈城 地區辦公室副主任:林息同

社 長:周漢銘 聯 誼:呂政隆 社員委員會主持理事:童德裕

社長當選人:李達人 司 儀:邱漢光 服務計劃委員會主持理事:林國勳 秘 書:杜獻誠 糾 察:張龍居 扶輪基金委員會主持理事:楊宗錦

會計:謝一弘 領 唱:藍李福 公共形象委員會主持理事:藍李福

出 席:郭正雄 社 刊:黃兆甸 扶輪社行政管理委員會主持理事:李達人

例會時間:每星期五晚上 18 時 30 分至 20 時 地點:基隆中區社社館 基隆市安和一街 140 號 電話:(02)24320606 傳真:(02)2432090

Shawn 社友準時出席。

- 二、11月13日(下星期五)不在社館例會,延至11月14日(下星期六)假中正紀念堂-自由廣場及國家音樂廳舉行跨地區聯合例會&慈善音樂會&愛心義賣園遊會活動。 當天晚上6時30分假莫初餐廳(愛三路87號2樓)舉行11月份生日婚慶會,以上敬請社友及夫人準時出席。
- 三、Mentor 社友的曼都關懷音樂會於 11 月 15 日(日)晚上 6 時 30 分至 9 時 30 分假基隆市文化中心廣場舉行,屆時敬請社友及夫人踴躍參加。
- 四、基隆分區第二次聯合例會訂於 11 月 16 日(一)晚上 5 時 30 分假基隆長榮桂冠酒店彭園會館舉行,會中邀請謝木土(DGE Concrete)專題演講,講題:「扶輪工作計劃」屆時敬請準時出席。

### ~座談會紀錄~

- 一、11/14(六)跨地區聯合例會、慈善音樂會、愛心遊園會相關事項:
  - 1.集合時間: 愛心遊園會從 10 時就開始,跨地區聯合例會從 11:45 開始,本社集合時間為上午 11 時。
  - 2.服裝:AGCDC、及 Dreamr 社長須著正式服裝,社友著 Dreamer 社長伉儷贈送黃色 Polo 衫,,夫人著粉紅色 Polo 衫,戴發放的中區扶輪社帽子(社友:黑色、社友夫人:紅色)
  - 3.音樂會門票 4 張開放社友索取。音樂會時間:中午 2:30 開始~4:30, 戶外 5:30 結束
  - 4.園遊卷 24 本,每本 300 元,發放給出席社友及夫人,12/14 結束後,剩餘票券全交給南 區社。
  - 5.當天的中餐, Mentor 社友假鑫港城大飯店(台北市長沙街二段 62號)宴請社友及夫人。
  - 6.参加之社友及夫人自行前往,每位社友及夫人補貼車馬費 200 元,由 11 月份的 IOU 扣除。
  - 7.當天晚上6時30分假愛三路莫初餐廳舉行生日婚慶會
- 二、跨年晚會暫定於 12 月 31 日(四)晚上 9 時假長榮酒店彭園會館 5 樓舉行,確定的時間地點於第六次理監事會議討論。
- 三、春遊-沖繩四日遊時間暫定為 2/26(五)~2/29(一), 行程請旅行社做規劃, 於第六次理 監事會議討論。(註:2/27~2/29 為三天連假)
- 四、邀請 Cooper 社友的助理張秉鈞先生(張炳煌市議員的兒子)入社,費用比照一般社友。

#### 跨地區聯合例會紀要 104.11.14

- @跨地區聯合例會是台灣扶輪史上空前的創舉,在3480地區總監呂錦美DG May、3490地區總監邱添木 DGPolish 及3520地區總監林華明 DG Venture的帶領下,集合了大台北、基隆、宜蘭、花蓮等近350社,總社友人數超過萬人的三個扶輪地區共同籌畫,於中正紀念堂國家音樂廳及自由廣場盛大舉行,跨地區聯合例會並結合慈善音樂會及愛心園遊會活動。
- @整個活動於早上 10 點由 Drum Cafe 震撼的 111 個非洲鼓所引導之互動式擊鼓表演揭開慈善園遊會的序幕,接下來為禮物列車及蘭陽舞蹈團的精采表演。同時,總數超過 200 個的慈善園遊會攤位也熱鬧開場,有饗宴美食 40 (全台北市最有名的前 40 名的小吃)、由扶輪社友及親友或扶青團員等提供的手工藝品、客家傳統點心、手做餅乾等各式各樣吃喝玩樂的攤位,讓大家在歡樂氣氛中盡情享受一個輕鬆愉快的周六假期。
- @約有300個的社長用接力鳴鐘的方式,回音繚繞的將鐘聲由會場後方傳遞至舞台上, 揭開聯合例會的序幕。會中特別邀請台北市政府代表致詞,再來就是聯合例會及整 個慈善活動中最重要的一項,天災受災單位、弱勢團體或對社區有貢獻的義工團體 等的捐贈及表揚儀式,捐贈對象有新北市烏來區福山國小、新竹縣尖石鄉新樂國小 等學校及團體。上半天的活動隨著聯合例會的結束告一段落。
- @本社社友及夫人踴躍參與跨地聯合例會,聯合例會於中午 1 時 10 分結束,慷慨的 Mentor 社友假鑫港城大飯店宴請社友及夫人。
- @晚上6時30分假莫初餐廳舉行11月份生日婚慶會、爐邊會、女賓夕。

# 基隆中區扶輪社第911次例會報告

時間:104年11月4日 PM19:00

地點:本社社館

一出席報告

出 席: 17 補 出 席: 4 請 假: 8 出 國: 1

(國外工作 免計出席率)

合 計: 30 出席率:73.33% 二.蒞社友社及來賓

三.紅箱報告

CASH 元 IOU 29900 元 合計 29900 元

# 基隆中區扶輪社第912次例會報告

時間:104年11月14日 AM11:45

地點:台北中正紀念堂

一出席報告

出 席: 20 補 出 席: 3 請 假: 5 出 國: 2

(國外工作 免計出席率)

合 計: 30 出席率:83.33% 二.蒞社友社及來賓

三.紅箱報告

CASH 元 IOU 45900 元 合計 45900 元

# 跨地區聯合例會



\*



十一月生日婚慶會

#### 基降分區第二次聯合例會紀要 104.11.16

- @今天假長榮桂冠酒店三樓宴會廳舉行國際扶輪3490地區基隆分區第二次六社聯合例會,由於是六社聯合例會,輪值主辦社基隆東區社及基隆東南社很早就開始進行典禮會場的布置,其餘各社工作人員於4點30分抵達會場,為今天的聯合例會做準備。
- @今天的聯合例會在 6 時 30 分準時開始,由東區社 Paul 社長鳴鐘,揭開序幕。
- @東區 Paul 社長在致詞中表示:很感謝各位貴賓及扶輪前輩、各位社友及夫人今天一起參與我們基隆分區第二次聯合例會,今天的主講人是總監當選人 DGE Concrete,明年的總監是由基隆分區產生的,我們一定要全力支持。
- @CDC 助理總監在致詞中表示:很感謝各位貴賓、社友及夫人參加今天的聯合例會,因為各位社友及夫人的熱情參與,我們在上半年已完成公共形象音樂會、父親節慈善音樂會,三梯次 CPR 免費教學、中元祭服務台、中秋關懷監所受刑人、預防失智症宣導健行、地帶研習及跨地區聯合例會等活動,由於大家的熱心參與我們才能完成這些活動,未來也盼望各位社友及夫人繼續支持。
- @助理總監 AGCDC 為大家介紹今天主講人 DGE Concret。
- @DGE Concret 在專題演講中表示:有效能的扶輪是有人、有錢、有計劃,也就是維持 社員的成長、減少社員的負擔,以及資源有效率的分配,這是扶輪工作計劃的重點。
- @扶輪社人才濟濟,強化團隊,讓社員分工合作,每位社員都能發揮自己的才能,無論 擔任何種職務,都能讓社員感受到自己的重要性,激勵社友,大家共同創造榮耀性的 社會服務。
- @網路扶輪社是跨區域的扶輪社,每個月視訊開會三次,實體會議一次。
- @社員擴展是非常重要的,增加社員職業分類的多元性、年輕領袖族群及退休社會菁英的引進,才能讓扶輪的生命源源不絕。
- @社會服務計畫,需找到服務目標並解決社會問題,要能引起社員的興趣,讓每位社員 積極參與社會服務,同時表彰參與及領導服務計畫的社員。
- @根除小兒痲痺基金捐獻是扶輪社最偉大的服務計劃,我們就差最後一小步了,大家需共同努力。
- @扶輪工作計劃包含:新世代服務、扶輪友誼交換計劃(RFE)、扶輪青少年領袖獎 (RYLA)、職業訓練團計劃(VTT)、台灣肝病根除計劃、地區獎助金、全球獎助金。

- @扶輪四大考驗:是否一切屬於真實、是否各方得到公平、能否促進親善友誼、能否兼顧彼此利益。
- @扶輪宗旨:扶輪之宗旨在於鼓勵並培養以服務精神為可貴事業之基礎,尤其著重於鼓勵與培養:
  - 一、增廣相識為擴展服務之機會;
  - 二、在各種專業及專門職務中,提高道德之標準認識一切有益於社會的業務之價值; 及每一扶輪社員應尊重其本身之業務,藉以服務社會。
  - 三、每一社員能以服務精神應用於其個人、事業及社會之生活;
  - 四、透過結合具有服務精神之各種事業及專門職務人士,以世界性之聯誼,增進國際 間之瞭解、親善與和平。
- @雖然扶輪社員可以服務的方式有無數種,扶輪把努力集中在六個領域,反映出最嚴重、最普遍的人道需求:和平與預防/解決衝突、預防與治療疾病、水衛生、母親與兒童健康、基礎教育與識字、經濟與社區發展。
- @基隆南區社楊玉蘭教練熱心協助及推動基隆分區 CPR 免費教學,基隆分區六社社長聯合代表致贈禮物以資感謝。
- @基隆分區聯合設置中元祭服務台,基隆東南社吳勝波(Tea PP)熱心提供場地,並提供 茶水及用電,助理總監 AGCDC 代表致贈禮物以資感謝。
- @DGE Concret 的精湛演講結束後,各社社長致贈小社旗,基隆東南扶輪社社長 Haku 致謝詞,並鳴鐘閉會。



